



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

17. 11. 2016

№ 291-1484

Прем'єр-міністру України
Гройсману Володимирі Борисовичу
вул. М. Грушевського, 12/2,
м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

*Щодо надання інформації про результати
реорганізації фондів соціального страхування*

Шановний Володимире Борисовичу!

На даний час в системі соціального страхування існує два фонди, які повністю та безперервно забезпечують виплату допомог застрахованим особам та надання соціальних послуг: Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, який має бюджет понад 9 млрд. грн. та Фонд соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України з бюджетом понад 6 млрд. грн.

Реформування вказаних фондів шляхом злиття у Фонд соціального страхування України мало відбутися до 01.01.2015 року.

Водночас, процедура реорганізації вищезазначених фондів не завершена у зв'язку із невідповідністю структур двох реформованих фондів одна одній, відсутності можливості провести інвентаризацію майна в Донецькій, Луганській областях та АР Крим, що унеможлиблює складання передавальних актів, та іншими проблемними питаннями, які не врегульовані чинним законодавством. Проте всупереч законодавству Статут Фонду соціального страхування України вже зареєстровано та призначено директора Виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України за відсутності структури фонду, штатного розпису та функціональних обов'язків персоналу.

Таким чином, на сьогоднішній день замість одного єдиного Фонду функціонує фактично три фонди, що автоматично збільшує видатки на їх утримання та повністю нівелює ті цілі, які були поставлені керівництвом держави та європейськими партнерами України щодо реформування сфери

соціального страхування в Україні.

Незважаючи на те, що реорганізація на даний час не проведена, Кабінет Міністрів України за поданням Мінсоцполітики посередині бюджетного року прийняв постанову № 532 від 23.08.2016 р. «Про затвердження бюджету Фонду соціального страхування України на 2016 рік».

Таким чином, створюється корупційна схема прямого посередництва, яка дозволить здійснювати акумуляцію, контроль та перерозподіл коштів застрахованих осіб у загальному розмірі 18 мільярдів гривень Фондом соціального страхування України, існування якого на сьогоднішній день є незаконним.

Керуючись ст. 15, 17 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Надати інформацію:
 - який стан реорганізації фондів соціального страхування на дату отримання цього депутатського запиту;
 - які подальші кроки та в які строки будуть вживатися Кабінетом Міністрів України щодо реорганізації фондів соціального страхування в законний спосіб без затримки соціальних виплат;
 - чи затверджено структуру Фонду соціального страхування України, штатний розпис та посадові обов'язки посадових та службових осіб цього Фонду;
 - які саме фонди соціального страхування планується Урядом профінансувати з видатків Державного бюджету України на 2017 рік.
2. Надати відповідь на депутатський запит у строк, встановлений Законом України «Про статус народного депутата України».

**З повагою,
народний депутат України**



Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)